
 

 

 

 

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2022 

 

Προς μέλη του HJ-45 

ΑΧΕΠΑ Ναυτιλιακό Τμήμα Άγιος Νικόλαος 

 

Αξιότιμοι αδελφοί, 

 

Με την επιστολή αυτή, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στην επίσημη 

τελετή παράδοσης των δύο πυροσβεστικών οχημάτων που θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου 2022, στις 11.00 στο Ζάππειο 

Μέγαρο. 

Τα εν λόγω πυροσβεστικά οχήματα προσφέρει το Chapter μας, AHEPA 

Maritime Chapter HJ-45 “St’ Nicholas” κατόπιν οικονομικής και κυρίως 

ηθικής στήριξης από το κάθε μέλος της μεγάλης μας οικογένειας 

ξεχωριστά, στον πυροσβεστικό σταθμό Ιστιαίας και στο Πυροσβεστικό 

κλιμάκιο Μαντουδίου Βορείου Ευβοίας  που επλήγη από τις καταστροφικές 

πυρκαγιές του καλοκαιριού. 

 Η κίνησή μας αυτή αποδεικνύει εμπράκτως το χρέος που έχουμε να 

στηρίζουμε ουσιαστικά την κοινωνία και τους συνανθρώπους μας που 

βρίσκονται σε ανάγκη και να λειτουργούμε συνεπικουρικά στο σπουδαίο 

έργο της Πολιτείας και του Κράτους με την πληθώρα φιλανθρωπικών 

δράσεων της οργάνωσης μας. 

Η παρουσία σας θα αποτελέσει τιμή για την ομάδα μας και την AHEPA στο 

σύνολό της αλλά και φόρος τιμής τόσο για τους πληγέντες  των  

πυρκαγιών όσο και για τους ήρωες πυροσβέστες και εθελοντές που 

πάλεψαν με αυτοθυσία. 



 

 

 

 

 

Την τελετή θα τιμήσει με την παρουσία του και ο Supreme President της 

AHEPA, Mr. Jimmy Kokotas, ο οποίος θα επισκεφθεί τη χώρα μας γι’ αυτό το 

σκοπό καθώς επίσης και ο Πρωθυπουργός μας, υπουργοί, ο αρχηγός της 

πυροσβεστικής, δήμαρχοι και άλλοι επίσημοι καλεσμένοι. 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας για την διαθεσιμότητά σας μέχρι την Τρίτη 

15/02 καθόσον υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των προσκεκλημένων 

λόγω της πανδημίας και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

 Με εκτίμηση και σεβασμό, 

 

                                                                       

                                                                                                                                                                                                                              

                                                  

 

Ματθαίου  Δημήτριος 

Πρόεδρος 
AHEPA Maritime 

Chapter HJ-45 “St’ Nicholas” 
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